

“缘”爱一生 浪漫双节

本报即日起征集30对爱人共度元宵节情人节,幸运恋人还可上报纸

本报2月11日讯(记者 李相澎) 即日起至2月13日下午17:30,凡是年满国家法定结婚年龄的烟台恋人都可以报名参加本报组织的“缘”爱一生”共度浪漫双节活动,名额有限,想报名的抓紧啦!

19年一遇的双节即将到来,你为你的爱人,准备了什么别样的爱情礼物?送朵高价玫瑰?吃

顿烛光晚餐?看场应景电影……拜托,能不能有点创意,来点特别的?好了,别再为此绞尽脑汁、抓耳挠腮了,齐鲁晚报·今日烟台给你一个好机会。

即日起,齐鲁晚报·今日烟台特别推出“缘爱一生”专题活动。你只需要拿起电话,勇敢说出你的心声;或是提笔写下你动人的爱情故事,就有望入选“缘

爱一生”特刊。我们还将为获选的恋人奉献精彩大礼,你的爱情宣言和爱情故事也将在齐鲁晚报·今日烟台上与大家分享。

参与条件:

1、年满国家法定结婚年龄的烟台恋人;

2、具有动人的爱情故事或别样的爱情经历。

报名人数:30对

1、这30对爱人将有机会免费体会超值的服

2、从报名的30对恋人中,海选出7对恋人,这7对恋人将有机会登上齐鲁晚报·今日烟台“缘”爱一生特刊,同时还可获得精美礼品。

参与方式:

1、电话:6791392 18615963966

2、邮件:404613543@qq.com

(预留个人手机号)

3、关注齐鲁晚报·今日烟台官方微信或新浪微博,发送爱情故事和爱情照片。

报名时间:

即日起至2月13日下午17:30

温馨邀约:

欢迎有情有义的企业加入,为恋人们献上一份独特的礼物,为大家带去一份温馨的祝福。



香烟换玫瑰 你愿意么?

“情人节就要到了,你愿意用手中的香烟交换玫瑰花吗?”11日,为了减少吸烟不当而引发火灾事故的发生,烟台港消防支队在情人节前购买了红色玫瑰花送给吸烟者,用一支玫瑰花换取吸烟者手中的香烟,提高吸烟者的消防安全意识。

本报记者 李泊静 通讯员 李敏 摄影报道

监控抓拍一月 1574辆车被抓拍

本报2月11日讯(记者 于飞 通讯员 袁圣凯 李娜) 前期,烟台市交警部门为改善市区交通环境,在中心城区内逐步设立了桃花街、兴隆街、南洪街等30条单行线。同时在有条件的17个路段设立了自动抓拍监控系统,并自今年1月1日起正式抓拍。40天过去了,共抓拍到了1574辆闯单行的车辆。

根据《道路交通安全法》第三十五条、第九十条规定,对逆向行驶的交通违法行为罚款200元扣3分。交警部门提醒,高清监控是24小时开启,驾驶员朋友千万别心存侥幸。

全家六口老少三对齐上阵

本报双节动手包元宵、猜灯谜活动,目前仅剩10对名额

本报2月11日讯(记者 孙淑玉 曲彦霖) 传统元宵节巧遇西方情人节,陪家人还是陪佳人?2月13日晚6点半,本报诚邀30对亲密爱人共聚世茂百货四楼包元宵、猜灯谜。11日晚,已有20对亲密爱人报名,孝顺的唐女士给自己和老公报名之余,还带着婆家、娘家一起报名。

“我想带着全家六口报名,过个别样的情人节。”11日上午,唐女士致电本报称想带着老公一起参加包元宵的活动,此外她还想给自己的公公、婆婆及娘家爸妈报名,老少共享情人节和元宵节的欢乐,势必能留下更美好的回忆。

2月13日情人节前夜,本

报诚挚邀请30对亲密爱人共度双节。情侣们可以一起动手包元宵,烟台蓝白餐饮有限公司将提供所有元宵食材并派出两个教学老师现场指导情侣们包元宵。到现场亲手包元宵的所有情侣都将获得由烟台蓝白餐饮有限公司提供的元宵。此外,活动现场本报也将组织猜灯谜等小的

游戏,参与就有机会赢得大奖。

2月13日晚,齐鲁晚报诚邀您和爱人一起参加特别为知心情侣准备的暖心互动活动,包元宵、做游戏、猜灯谜……感受快乐还有好礼相送,目前只有10对名额了,还在等什么,赶紧报名参与吧。电话:13153515181;6879060。

全市将建 30家“平价商店”

本报2月11日讯(记者 李园园 通讯员 烟佳) 11日,记者从烟台市物价局获悉,2014年将重点推进供水、燃气、交通、医疗等公用公益事业价格改革和房地产、物业等收费管理机制改革,拟运用价格调节基金,在全市建立30家“平价商店”。

2014年,烟台市物价局将探索建立“平价商店”,大力推进“农超对接”和“产销对接”,拟运用价格调节基金在全市建立30家“平价商店”。

卡通灯组 亮元宵

栩栩如生的金色巨龙,憨态可掬的超级玛丽、愤怒的小鸟、七个小矮人……11日晚,塔山游乐城的众多卡通明星灯组在游乐园内亮相,俨然一个栩栩如生的童话王国。灯会将持续到正月十七日,市民可于晚5点至9点购票观看。

本报记者 韩逸 摄影报道



芝罘警营开放日 民警家属走进警营

本报2月11日讯(记者 侯艳艳 通讯员 路明 福基 林山) 11日下午,芝罘公安分局巡警大队今年首场“警营开放日”活动在举行。与往常不同的是,这次来邀请来参加活动的都是民警的家人。

活动中,巡警大队领导带领40余名民警家属一同参观了巡警大队警营内务、电教室、荣誉室,反扒民警向在场的近20名孩子讲解了日常防扒窃知识,特勤民警还为孩子们进行了警用枪械展示、防暴处突装备演练。

巡警大队大队长范圣军介绍,举办这次活动就是为了让民警的家人更好地了解他们的工作,让孩子们知道每天爸爸去哪儿了,在忙些什么,让每个家庭在警营中有一次亲情的互动,赢得家人对公安工作的更多理解和支持。

考生多地赶考火了“带考机构”

一周收费1000-2000元不等,提供代报名、交通、住宿等相关服务

本报2月11日讯(记者 李楠楠)11日在艺考报名现场,出现专业的“带考机构”,为一些专门正在外地考试赶不过来的考生提供代报名、交通、住宿等一些列服务。

11日,鲁大艺考报名现场。“本来以为快轮到我了,没想到愣是等了快一个小时了!”一位考生办完名走出大厅就跟旁边的家长抱怨起来,“原来我前面

的那人一个人给50多个人报名。”“那就是传说中的带考公司代报名业务啊。”考生家长王先生说,“给我打过电话,我嫌贵,就自己陪着来了。”

“很多考生现在还在其他报名点报名或者考试,赶不过来,我们就专门为他们服务,提前过来代报名,订旅馆,安排食宿。”现场一名来自菏泽地区的“带考”机构的工作人员说,他

今天要替60名考生报名。

烟台大转折美术培训学校的张春辉正在济南“带考”,他说,从事艺考带考经营的人,他们以前也参加过艺术考试,深知艺考的这些流程,毕业以后就开始从事相关经营。目前,艺考早已经做成了“一条龙”的产业链,现在的带考公司提供包括考生住宿与餐饮、考前心理调试、专业课程辅导和考生托

管等业务。

现场一位考生说,他报的带考班一周带考费是1000元,住宿费280元,一共1280元;30天的月带考班,带考费是3000元,住宿费1200元,总费用4200元。“一般都是报30天的,这还算相对便宜的,有2000元一周的。住的都是家庭旅馆,私下打听一天也就是30元,就是不用家长跟着,直接来考试就行。”

国网海阳供电公司

“廉政套餐”促 党员干部廉洁过节

本报讯(记者闫丽君 通讯员董波) 春节期间,海阳市供电公司推出“廉政套餐”,向全体党员干部打了一剂廉洁“预防针”,进一步强化了党员干部廉洁自律意识。